



MORSKI ODDZIAŁ STRAŻY GRANICZNEJ w GDAŃSKU

80-563 Gdańsk 17, ul. Oliwska 35,

tel. centr. (58) 524-20-90, fax (58) 524-27-00, 524-27-04

Sekcja Zamówień Publicznych, tel. (58) 524-22-17, 524-20-34, 524-22-50, 524-22-20

www.morski.strazgraniczna.pl e-mail zamowienia.morski@strazgraniczna.pl

Gdańsk, dnia 22.06.2020 r.

Sprawa Nr 5/ZP/2020

Egz. poj.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę i montaż mebli do obiektu Morskiego Oddziału Straży Granicznej w m. Gdańsku-Rębiechowie, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z zapytaniami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „Specyfikacją”, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi (zachowano oryginalną pisownię):

Pytanie nr 1

Czy kolor jesion bielony możemy zastąpić dębem bielonym lub w podobnym odcieniu ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na odstępstwo od Opisu przedmiotu zamówienia w zakresie kolorystyki mebli.

Pytanie nr 2

Czy wysokość szaf może mieć wymiar 188 -189cm co również daje 5-OH ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na odstępstwo od Opisu przedmiotu zamówienia w zakresie wysokości mebli.

Pytanie nr 3

Dotyczy poz.7 – szafka biurowa na drukarkę – proszę o sprawdzanie wymiaru szafki .Czy wysokość szafki to 40 cm ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące wymiarów szafki biurowej na drukarkę zawartych w Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 4

Czy zabudowa aneksów kuchennych ze sprzętem AGD?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż sprzęt AGD nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 5

Pytanie dotyczą pozycji 12 oraz 15.

12 . Stolik pod telewizor i zestaw audio - poproszę o wymiary stolika 15. Ławka do przebierania - poproszę o wymiar ławki

Odpowiedź Zamawiającego:

Pozycja 12: wymiar minimalne: szer. 100 cm x gł.41 cm x wys.44 cm.

Pozycja 15: wymiary minimalne: wys. 45 cm szer. 30 cm dł. 100 cm.

Pytanie nr 6

W zestawieniu aneksów w miejscu gdzie jest zabudowa chłodziarko- zamrażarki 60 x 75 cm - w opisie głównym jest szafka typu Cargo wysoka . Czy wyceniać szafę cargo wysoką czy też szafę pod zabudowę

chłodziarko - zamrażalki - różnica jest znacząca w cenie . W specyfikacji oraz opisie nie opisujecie Państwo sprzętu AGD mimo że na rysunkach one występują. Rozumiem że sprzętu nie wyceniamy ? Proszę o potwierdzenie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż opis aneksu kuchennego zawiera omyłkę pisarską. Zamawiający oczekuje przedstawienia wyceny szafki pod zabudowę chłodziarko-zamrażarki.

Pytanie nr 7

W specyfikacji oraz opisie nie opisujecie Państwo sprzętu AGD mimo że na rysunkach one występują. Rozumiem że sprzętu nie wyceniamy ? Proszę o potwierdzenie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż sprzęt AGD nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 7

W treści SIWZ OPZ – załącznik nr 1 pozycja 24. Zamawiający opisał aneksy kuchenne. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje przedstawienia oferty również na sprzęty kuchenne (chłodziarko-zamrażarki, mikrofalówki, zlewozmywaki, kosze na odpady, suszarki do naczyń)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż sprzęt AGD nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia.

Ponadto Zamawiający informuje, iż wszystkie wymiary zawarte w Opisie przedmiotu zamówienia dotyczące szaf biurowych, regałów, szafek itd. należy odczytywać w kolejności: szerokość x głębokość x wysokość.

Treść wyjaśnień Specyfikacji zostanie umieszczona na stronie internetowej Zamawiającego. Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić w treści oferty. Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Wykonano w 1 egz. + 2 załączniki
Wyk. Ewa Haberny-Nowicka, tel. 22-17

Wz Komendanta MOSG

GLÓWNY KSIĘGOWY
Morskiego Oddziału Straży Granicznej
im. płk. Karola Bacza
kmdr SG mgr Ewa Zamotowska

